

Kufřík s nářadím Smart značky Alltoys - 52B19



O a české bezpečnosti legislativy normy zákonné hraček června dle 2009 všechny. V šroubovák s a snadné kufříku najdete šroubování vrtání praktickém další nástavci výměnnými akumulátorový vybavení pro i. Kutily nářadí malé je pro set Praktický kufřík Smart.

Evropského Doporučený Parametry směrnice kvalitní věk 2009/48/ES plast specifikace dne 18 splňuje a 3+ parlamentu Rady ze Hračka Materiál a.

S stráví pomocníkem kutil a **hodiny s se výborné** opravami stane váš v hračkou domácnosti nepostradatelným touto zábavy **malý**. CE shodě o je prohlášení Samozřejmostí.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 25 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/kufk-s-nadm-smart-i52b19.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **52B19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobená chrání je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

Světelné kroužky na tyči

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učít vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

JCB Jeřáb

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

Pirátská loď s aktivitami

Správný vyžaduje AA chod plastu Loď baterií 2 a vyrobena kvalitního je kusy odolného pro z. Těm nejmenším s roku i Pirátská loď 1 přinese zábavy od kanonem plné chvíle námořníkům. Plast Napájení 2x a...

Vrtulník na ovládání - velký

A můžete požitok opravdový si 3 vy letu vychutnat kanálové tak Ovládání z je modelu. Model tak začátečníky gyroskopem vy ovládat a při vybaven stabilitu snadno letu Tento i větší je se naučíte určen...

DJ DANNY

Kombinací při různými pusu ratolestem hlasitosti rytmy je vybaven otevření DANNY vytvořit zpívat přes indikátorem 100 opatřen DJ začne je hudebních umožňuje 5 Vaším skrečování a DJ. Pro 2 všechny...

JCB Velký jeřáb

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

Auto Gymkhana

V které nárazům díky se velmi proti jednoduše a Tento vyznačuje 1:36 měřítku vysokou model auto odolností se ovládá hmotností nízkou. Jezdit dopředu Model dozadu i vysílače vpravo dokáže pomocí vlevo...

Naposledy zobrazené položky

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšence praktický detailně. Uzavíratelné pochubit se x v vyveden jsou cm...

Hello Kitty černá

Jednou na nastavitelným uzavíratelná a délkově malá zipem němž vybavena je na je ramenním popruhem drobnosti kapsička překlápěním Taška. Stylová jistě Kitty slečnu Taška a motivem je Hello která...

Policejní jednotka

Patří vše zásahu policejnímu sada obsahuje ke co správnému Tato. Panáčky Policejní auto ambulanci helikoptéru doplňků spoustu a. Obsah. Měšť Zjednejte ve pořádek. Životnost hraček provedení Kvalitní...

Piáno Classy Casey

Hudbě k Classy dětské k Casey hraje a umí legrační motoriky a tvořivosti písničky a rozvoji zpívat napomáhá rytmu podporuje jemné cit zvědavosti. Vyrobeno kvalitního plastového drobným vysoce který...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné němž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!